

В этом году в райцентре открылась детская музыкальная школа. Впервые за всю историю района дети, имеющие музыкальные способности, смогут развивать их и получить начальное образование в этом важнейшем виде искусства.

Детей учат игре на фортепиано, баяне, а также хоровому пению.

То, чему они научились за два с небольшим месяца, продемонстрировали на состоявшемся в прошлую воскресенье концерте. Он был поставлен из чисто педагогических соображений. Выступления будут практиковаться и в дальнейшем, чтобы юные музыканты привыкли к сценической обстановке и меньше испытывали эстрадное волнение.



Конечно, за небольшой, причем начальный отрезок времени сделано не очень много, но результаты уже есть. Вот подходят одна за другой к пианино Ростовых Нина, Россихина Natasha, Шибистова Оля, Михайлова Лариса — класс Л. Г. Чудаковой — их маленькие пальчики находят нужные клавиши, звучат легкие мелодии.

У И. С. Злотникова ученики постарше — 3 класс. Исполняют уже более серьезные вещи. Тузлукова Света, Убиенных Надя, Макерова Лена, Дэйско Оля уже неплохо владеют техникой игры. Хорошо сыграли в четыре руки Макерова и Убиенных песню Островского «Мальчишки, девчонки».

Некоторых баянистов из класса В. П. Фридберга почти не было видно из-за инструментов, но владели ими они в соответствии с методической и вполне удовлетворительно продемонстрировали свои успехи. Неплохую игру показали Степаненко Олег, Давыденко Саша, Брылин Саша, Смирнов Володя.

В общем, на первом пробном концерте зрители увидели, что дети умеют чувствовать музыку, научились разбираться в музыкальной грамоте и в овладении высоким искусством.



вом сделали первые робкие и трудные шаги. Нам остается лишь пожелать будущим музыкантам и их учителям дальнейших творческих успехов.

На снимке: играют в четыре руки Макерова Лена и Убиенных Надя; на баяне исполняет пьесу Никулин Сережа.

Н. ГУДОШНИКОВ.